

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица царице Милице број 2  
Број: 12.01.321518/15-16  
Београд, 12.12.2016 године  
[www.epc.rs](http://www.epc.rs)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закона, Комисија за јавну набавку број JN/1000/0259/2016, за набавку услуга са пратећим добрима „Интегрални систем за праћење и управљање перформансама ИКТ система“, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

Имајући у виду специфичности предмета набавке као и начин на који се врши одржавање предмета набавке молимо Вас да нам потврдите да ће као доказ да понуђач испуњава технички капацитет бити прихватљива ауторизација издата од произвођача понуђене опреме или представништва произвођача за територију Републике Србије за све понуђене услуге и пратећу опрему а према Техничкој спецификацији предмета набавке којом произвођач или представништво произвођача потврђује да је понуђач овлашћен да понуди, продаје опрему и препродаје произвођачку подршку за понуђену опрему.

**ОДГОВОР 1:**

Биће прихватљиве све понуде које буду садржавале ауторизацију којом произвођач или представништво произвођача за територију Републике Србије потврђује да је понуђач овлашћен да понуди, продаје опрему и препродаје произвођачку подршку за понуђену опрему.

**ПИТАЊЕ 2:**

На страни 26 конкурсне документације наведено је следеће:

„Рок за извршење услуга са испоруком пратећих добара - опреме може износити минимално 20 (словима: двадесет) календарских дана, а максимално 60 (словима: шездесет) календарских дана, и рачуна се од дана ступања уговора на снагу.”

На страни 30 конкурсне документације наведено је следеће:

„Рок за извршење услуга испоруке лиценци не може бити дужи од 20 (словима: двадесет) календарских дана и рачуна се од дана ступања уговора на снагу. Рок за завршетак имплементације је максимално 180 дана од дана ступања Уговора на снагу.”

Молимо Вас да дефинишете тачне рокове како бисмо могли да припремимо прихватљиву понуду.

**ОДГОВОР 2:**

Одговор ће бити дат кроз измене и допуне конкурсне документације.

**ПИТАЊЕ 3:**

На страни 26 конкурсне документације Наручилац наводи следеће:

„Прилози који чине саставни део понуде, достављају се на српском језику. Уколико је неки прилог (доказ или документ) на страном језику, он мора бити преведен на српски језик и оверен од стране овлашћеног преводиоца, у супротном ће понуда бити одбијена као неприхватљива.“

Да ли је дозвољено да техничка документација и date sheet-ови буду на страном језику?

**ОДГОВОР 3:**

Да, дозвољено је да техничка документација и date sheet-ови буду на страном језику. У вези са истим биће извршена измена конкурсне документације.

**У складу са наведеним појашњењима Комисија ће изградити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  
JN/1000/0259/2016

